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   Cu o competiție mai acerbă decât în orice alt campionat european, Premier League propune
în fiecare sezon surprize și întorsături de situație incredibile. Având în componență câteva
echipe extrem de solide, din punct de vedere financiar, prima ligă din Anglia s-a transformat
într-un campionat în care titlul este o miză secundară. Marea presiune, pentru participantele de
top, este clasarea între primele patru echipe ale campionatului.

      

   În cazul în care nume precum Manchester United, Chelsea sau Liverpool ratează prezența în
top 4, ele pierd dreptul de a participa în următoarea ediție a grupelor UEFA Champions League.
Acest lucru se traduce prin încasări reduse și capacitate diminuată de a atrage jucătorii de top
din Europa și nu numai. În acest sezon, competiția pentru primele patru poziții este mai acerbă
decât oricând. Iată ce șanse la dau bookmakerii granzilor la o clasare care să îi avantajeze!

     Chelsea, “favorită“ să rateze top 4?
  

   Sezonul 2022-2023 este unul plin de speranțe pentru fanii lui Arsenal. Privați de bucuria de
a-și vedea echipa la treabă în Liga Campionilor, pe parcursul ultimelor șase sezoane, “tunarii“
speră chiar la titlu, după ce au petrecut pe prima poziție luna în care s-a desfășurat
Campionatul Mondial. Cu toate acestea, nimic nu este sigur atunci când ai de înfruntat opoziția
lui Manchester City. “Cetățenii“ sunt favoriți la titlu, drept dovadă cele mai bune cote la
pariuri sportive
, acolo unde au primit o cotă de 1,44 pentru succesul final. În plus, ei nici măcar nu au cotă la
clasarea în top 4, semn că bookmakerii sunt siguri că pentru Pep Guardiola și oamenii săi nu
are cum să intervină un astfel de dezastru. Clasarea lui Arsenal în top 4 nu este chiar atât de
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sigură, în schimb, fiind cotată cu 1,05. 

  

    

  

   O altă mare favorită la prezența în locurile de top este Liverpool. “Cormoranii“ au cota 1,57
pentru o clasare pe poziție de UCL, deși au început slab sezonul. Oamenii lui Antonio Conte,
londonezii de la Tottenham Hotspur, au cota 2,10 pentru clasarea în top 4, performanță pe care
au atins-o și în sezonul trecut. Următoarea, pe lista favoritelor, este Manchester United, cu o
cotă de 2,35. Surprinzător, aceleași șanse le are și Newcastle United, revelația sezonului. 

  

    

  

   Bookmakerii sunt, în schimb, mult mai pesimiști atunci când vine vorba despre ultima
campioană a Europei pe care a dat-o Anglia. Este vorba despre Chelsea Londra. Formația care
și-a schimbat în ultima jumătate de an conducerea tehnică și administrativă, precum și
patronatul, este cotată cu 4,33 la o clasare în top 4! Sub conducerea noului manager, Graham
Potter, Chelsea a înregistrat un parcurs foarte slab în ultima parte a sezonului de toamnă.

  

    

  

   Cu toate acestea, pedigree-ul și valoarea uriașă a jucătorilor echipei din cartierul Fulham ar
putea să le permită acestora să înregistreze o revenire de senzație. Pariorii pot profita, astfel,
de o cotă foarte atractivă pe care o are clasarea lui Chelsea în top 4. Alege să pariezi și tu pe
Premier League, însă reține că toate cotele pe care ți le-am prezentat pot să se modifice în
permanență. Pariază responsabil și bucură-te de spectacolul din Anglia!
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